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2.
OEMA B
B1. o) Xeh. 167-168 Zyoikov Bifiiov — [TAnBwpiopndg kdoTouE.
B) puOuoc tAnbwpiopov 6% onuaivel 0t To yevikd eninedo TYL®OV TOV

Tp€YOVTOG £TOVG gfvart Katd 6% LYNAOTEPO O’ AVTO TOL TPOTYOVLEVOL ETOVGE.
v) oeh. 166 ZyoAucov BifAiov . — B) Amotapievtés.

OEMA I’

I'1. Zel. 13 oyoiko¥ Biiiov.
7 ZoveldnTtd 1 acvveidnta ...0e00UEVO 160NN TTOL £xEl 6T d1dbecn Tov .



I'2. o) pevotd dwwbéco =10%

A: @ Katdbeon 150000 gvpod
H Tpdnelo kpatder (10/100)X 150.000=15.000 (pevotd dwabéoiua)
Aaveilet: 150.000-15.000=135.000 ctov enyeipnuotio M

M: e KatdBeon 135.000 evpd
H Tpdnelo kpatder 135.000(10/100) = 13.500
AoaveiCer 135.000-13.500 = 121.500 oto dropo N.

(H gumopikn| tpdmelo an’ Ti¢ mopamdve cuvarllayEg ONovpyel TocoOHTNT
APMHATOG).

Ta tpio dropa cvvolikd dtokivovv 150.000 + 135.000 + 121.500 = 406.000
eVP®. ANAad” aOENGE TNV TOGOTNTA TOL YPNHOTOG TOV KUKAOPOPEL KaTA
256.000 — (406.000 — 150.000).

B) pevotd dwabéoipa = 20%.
A: o KatdBeon 150.000
H Tpanela kpatder 150.000 (20/100) = 30.000 ko daveiler ® otov M
150.000-30.000= 120.000 gvpo.
H Tpdanela kpatder 120.000(20/100) = 24.000 gvpd kou daveiler ® otov N
120.000-24.000=96.000 gvp®.
Anradn| av&dvet v mocdtnTa yprpatog kotd 120.000 + 96.000 = 216.000

Me v adEnon Tov T0GOGTOD PELGTOV O10OEGIUMV 1] TOGATNTO YPTUOTOS TOV
dwokivel n Epmopikn Tpdmela petdveTon opov ivot voypemueEVn vo, KPaTaeL
peyarvtepo mocd 6to tapeio e. Av n0eke va avENGEL THV TOGOTNTO TOV
YPAMOTOG Bl ETPETE VO LELDCEL TO TOGO PEVGTOV O10DEGTLMV.

v) Zeh. 153-154 oyoiuco® BiAiov 'Ot gumopikéc Tpdmeles.....ot0 Topeio

mg.
OEMA A

Al. Ayobo A.

[IpootiBépevn Ao = A&ia ITdinong = 70.000

[TpootiBépevn A&iar = A&iaz - A&iar = 120.000-70.000= 50.000
[MpootiBépuevn A&las = A&iaz — A&laz = 150.000 — 120.000 = 30.000
[TpootiBépevn A&ios = A&ios — A&ios = 200.000 — 150.000 = 50.000

Aya06 B.

A&ioy = IpootiBépevn Ao = 80.000

A&ion = IIpootiBépuevn A&ion + IpootiBépuevn A&ior = 80.000 + 30.000 =
110.000

Aé&iasz = A&laz + [IpootiBépevn A&ias = 110.000 + 60.000 = 170.000
A&iog = A&las + [IpootiBepevn A&ias = 170.000 + 50.000 = 220.000



Ayabo T.

[IpootiBépevn A&iar = A&iar = 50.000

A&lar = A&ia + IIpootiBépevn A&iaz = 50.000+30.000=80.000
A&las = A&iaz + TTpootiBépevn A&ias = 80.000 + 40.000=120.000
[IpootiBépevn Aios = A&ios - A&las =200.000 — 120.000 = 80.000

A2.

AEIlrT = A&loa + A&las + A&iar =200.000 + 220.000+ 200.000=620.000
A@o¥ 10 AEII og tpéyovoeg Tipég elvat 1 cLVOAIKY a&ia e YPNUOTIKES
LLOVAJES TV TEAIKOV ayalfdV Kol VINPECIAOV TOV TOPAYOVTAL GE Lo YDPO G
£v0, GLYKEKPLUEVO £T0G.

A3.
o) [Tocootd Avepylac=(ApOuog Avépyov/Epyatikd Avvapuo)X100 (1)

Owovopikd Mn evepyog ITanBvopog = 2000(10/100)= 200

kot [TAnBvoudg = Owovopikd Evepydc + Owovopukd M gvepyodg <=>
2000 = Owovopikd evepyog + 200 <=>

Owovopukd evepyog (M epyatiko dvvapkod) = 1800

(1) Moocooto avepyiag =(360/1800)X100 = 20%.
B) Epyatuco Avvopikd = Avepyor + Anacyorodpevor <=>
1800 = 360 + Anacyorovpevol <=> Aracyorovpevor = 1440.



